Липина Полина, г.Новороссийск, НОУ «Новороссийский Политехнический лицей» 9 класс

Вклад в Великую Победу

Мой прадед, Стекольников Михаил Александрович, был участником Великой отечественной войны. Никаких наград, орденов или почетных званий он не получил, однако именно он был одним их тех смелых добровольцев, что первыми откликнулись на призыв защищать свою Родину. Оставив все: семейный дом, жену, троих детей, он отправился сражаться с врагом в первых рядах. Находясь на фронте, Михаил Александрович продолжал писать письма в любимый дом, как и многие солдаты в то время. Однако, вскоре письма перестали приходить, а потом и вовсе оказалось, что он пропал без вести. Его жена и , соответственно, моя прабабушка-Стекольникова Надежда Петровна, поняла, что мужа она домой не дождется. Когда запасов перестало хватать, а враг становился все ближе, она приняла смелое и отважное решение -бежать. Несмотря на то , что у нее было трое детей, а весь транспорт был отдан на фронт, она пешком преодолела расстояние от территории современной Украины до Восточной Белоруссии, где и провела остаток Великой отечественной войны.

Но желание сделать свой вклад в Великую победу было сильнее, чем желание вечно скрываться с детьми. Она начала работать связисткой в партизанском отряде. Конечно, женщина пробирающаяся вдоль границы врага вызывала бы подозрение, поэтому ей пришлось брать с собой кого-то из детей. Так, она шла, буквально по территории противника с самым дорогим, что у нее осталось — своим ребенком. Но удача ей улыбнулась, она никого не потеряла и добыла много информации для своего партизанского отряда.

Таким образом моя семья помогла добиться Победы. Несмотря на то, что никаких орденов и наград получено не было, я горжусь своими родственниками и считаю, что они совершили настоящий подвиг, который нельзя забывать.